Прокуратура разъясняет 
(для школьных газет образовательных учреждений)

Учитывается ли судимость родственников при устройстве на государственную гражданскую службу?

Судимость родственников, в том числе близких, в соответствии с действующим федеральным законодательством, не является основанием для отказа или увольнения с государственной службы. Причиной отказа может быть только судимость самого кандидата.
Так, в  соответствии со ст. 16 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» гражданин не может быть принят на гражданскую службу, а гражданский служащий не может находиться на гражданской службе в случае осуждения его к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы (гражданской службы), по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия не снятой или не погашенной в установленном федеральным законом порядке судимости.
Вопросы о судимости встречаются в анкетах при прохождении собеседования, приеме на работу. 
Так, сведения о наличии судимости поступающего на службу и его близких родственников проверяются при поступлении в федеральную противопожарную службу. Данная информация сообщается в анкете в соответствии с Приказом МЧС России от 11.11.2009 № 626 «О порядке отбора граждан на службу (работу) в федеральную противопожарную службу Государственной противопожарной службы».
При поступлении на службу в органы внутренних дел РФ, в соответствии с   п. 41 Приказа МВД России от 18.07.2014 № 595 «О некоторых вопросах поступления граждан Российской Федерации на службу в органы внутренних дел Российской Федерации» указывается, что при поступлении в правоохранительные органы в случае получения в результате проверки достоверности сообщенных кандидатом сведений данных о наличии у родственников кандидата судимости решение в каждом конкретном случае принимается индивидуально руководителем (начальником), уполномоченным принимать решение по документам, с учетом тяжести совершенного преступления, степени родства, взаимоотношений и частоты общения, материальной или иной зависимости кандидата, характера предстоящей службы в органах внутренних дел.
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